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15 - 17 грудня 2014 року
ВНЗ Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі», кафедра економічної кібернетики повідомляє про проведення ІV Всеукраїнської науково-практичної Інтернет - конференції «Економіка сьогодні: проблеми моделювання та управління», яка відбудеться 15 - 17 грудня 2014 року

До участі у конференції запрошуються вчені вищих навчальних закладів, науково дослідних інститутів, а також фахівці підприємств, установ та організацій.

Тематичні напрями конференції:

1. Управління економічними системами.

2. Моделювання економічних систем.

3. Теоретичні основи економічної кібернетики.

4. Формування механізмів та систем стратегічного розвитку підприємств.

5. Сучасна проблематика підготовки фахівців з економічної кібернетики  та комп’ютерних інформаційних технологій.

Організаційний комітет з підготовки та проведення Всеукраїнської науково-практичної Інтернет-конференції “Економіка сьогодні: проблеми моделювання та управління” у складі:

Голова – Нестуля Олексій Олексійович, ректор, д.і.н., професор кафедри філософії і політології.

Заступники голови:

Рогоза Микола Єгорович – академік Академії економічних наук України, перший проректор, д.е.н., професор;

Карпенко Ольга Василівна – проректор з наукової роботи та міжнародних зв’язків, к.е.н., професор кафедри бухгалтерського обліку і аудиту.

Члени оргкомітету: 

Андрієнко Володимир Миколайович, д.е.н., професор, завідувач кафедри інформаційних систем управління ДНУ, м. Донецьк.

Вовк Володимир Михайлович, д.е.н., заслужений професор Львівського національного університету імені Івана Франка, м. Львів. 

Лепа Роман Миколайович, академік Академії економічних наук України, д.е.н., професор, завідувач відділом проблем моделювання економічних систем Інституту економіки промисловості Національної академії наук України, м. Донецьк.

Лисенко Юрій Григорович, член-кореспондент НАН України, д.е.н., професор, завідувач кафедри економічної кібернетики ДНУ, м. Донецьк.

Максишко Наталія Костянтинівна, д.е.н., професор, завідувач кафедри економічної кібернетики ЗНУ, м. Запоріжжя.

Меркулова Тамара Вікторівна, д.е.н., професор, завідувач кафедри економічної кібернетики ХНУ ім. Каразіна, м. Харків.

Олешко Тамара Іванівна, д.т.н., професор, завідувач кафедри економічної кібернетики Київського національного авіаційного університету, м. Київ.

Павлова Валентина Андріївна, д.е.н., професор, проректор з науково-педагогічної роботи та організації навчально - виховного процесу, завідувач кафедри товарознавства і торговельного підприємництва, ДУЕП ім. Альфреда Нобеля, м. Дніпропетровськ.

Порохня Василь Михайлович, д.е.н., професор, директор інституту післядипломної освіти Класичного приватного університету, м. Запоріжжя.

Рамазанов Султан Курбанович, д.т.н., д.е.н., професор, завідувач кафедри економічної кібернетики, декан факультету інноваційної економіки та кібернетики Східноукраїнського національного університету ім. Володимира Даля, м. Луганськ. 

Сергєєва Людмила Нільсівна, д.е.н., професор, проректор Східноєвропейського університету економіки і менеджменту,  директор Інституту моделювання структури і процесів економічних систем, м.Черкаси 

 Ткаченко Володимир Андрійович, д.е.н., професор, академік Академії економічних наук України, ДУЕП ім. Альфреда Нобеля, м. Дніпропетровськ.
Харченко Олександр Анатолійович, к.т.н., доцент, завідувач кафедри економічної кібернетики та інформаційних систем управління, КНТЕУ, м. Київ.

Шарапов Олександр Дмитрович, к.т.н., професор, Дійсний член Української академії інформатики, завідувач Інституту економіки промисловості Національної академії наук України завідувач кафедри інформатики, декан факультету інформаційних систем і технологій, КНЕУ ім. Вадима Гетьмана, м. Київ.

Робочі мови конференції: українська, російська, англійська.

ДЛЯ УЧАСТІ У РОБОТІ КОНФЕРЕНЦІЇ ТА ПУБЛІКАЦІЇ ТЕЗ НЕОБХІДНО
надіслати на адресу оргкомітету заявку на участь у конференції (в електронному вигляді), тези доповіді (в електронному вигляді) до 1 грудня 2014 року.
ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ ДОПОВІДЕЙ
Тези доповіді (до 3-х сторінок) оформляються на стандартних аркушах паперу А5 у вигляді файлу .rtf для Word for Windows. Шрифт: Times New Roman Cyr, 11 кегль, інтервал – 1,0; поля: справа – 15 мм, зліва – 20 мм, зверху, знизу по – 10мм.

Таблиці в тексті мають бути виконані в Excel або Word без заливання. Формули набираються у MS Equation 3.0 або MathType. Розмір формул: звичайний символ – 11 пт, великий індекс – 7 пт, малий індекс – 5 пт, великий символ – 15 пт, малий символ – 9 пт. Стиль формул: змінна – курсив, матриця-вектор – напівжирний. Малюнки, якщо вони виконані у Word, мають бути згруповані і являти собою один графічний об’єкт. 

Оформлення: у лівому куті – ініціали та прізвище автора (напівжирний, курсів), вчений ступінь та вчене звання (курсів), нижче – місце роботи (курсів), нижче через один рядок назва доповіді (посередині рядка, всі літери прописні, напівжирний шрифт); нижче через один рядок – текст доповіді.

В кінці, як висновок формулюється наукова (практична) новизна, викладена в доповіді.

Перелік використаних джерел друкується без абзацного відступу.

Тези доповіді, що не відповідають вимогам, публікуватися не будуть.
Приклад оформлення тез доповідей:
С.Г. Фешин, аспірант 

ВНЗ Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі»
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Список використаних джерел

1.  Елиферов В. Г. Бизнес-процессы: регламентация и управление : ученик / В. Г. Елиферов, В. В Репин. – М. : Инфра–М, 2004. – 319с.

2.  Іванілов О. С. Економіка підприємства: підручник / О. С. Іванілов. – К. : Центр учбової літератури, 2009. – 728 с.

АДРЕСА ОРГКОМІТЕТУ
36014, м. Полтава, вул. Коваля, 3, ВНЗ Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі», Оргкомітет Всеукраїнської науково-практичної Інтернет - конференції «Економіка сьогодні: проблеми моделювання та управління»

Телефон для довідок:

8 (0532) 50-92-05 – кафедра економічної кібернетики

066-8098557 – Карнаухова Ганна Василівна

066-7118503 – Ємець Єлизавета Михайлівна

e-mail: ec.pusku@gmail.com
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