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IV Всеукраинская научно-практическая Интернет - конференция
Экономика сегодня:
проблемы моделирования и управления
15 - 17 декабря 2014 года
ВУЗ Укоопсоюза «Полтавский университет экономики и торговли», кафедра экономической кибернетики сообщает о проведении IV Всеукраинской научно-практической Интернет - конференции «Экономика сегодня: проблемы моделирования и управления», которая состоится 15 - 17 декабря 2014 года 
Для участия в конференции приглашаются ученые высших учебных заведений, научно-исследовательских институтов, а также специалисты предприятий, учреждений и организаций.
Тематические направления конференции :
1. Управление экономическими системами.
2. Моделирование экономических систем.
3. Теоретические основы экономической кибернетики.
4. Формирование механизмов и систем стратегического развития предприятий.
5. Современная проблематика подготовки специалистов по экономической кибернетике  и компьютерным информационным технологиям.
Организационный комитет по подготовке и проведению Всеукраинской научно-практической Интернет-конференции "Экономика сегодня: проблемы моделирования и управления" в составе:
Председатель - Нестуля Алексей Алексеевич, ректор, д.и.н., профессор кафедры философии и политологии.
Заместители председателя :
Рогоза Николай Егорович - академик Академии экономических наук Украины, первый проректор, д.э.н., профессор;
Карпенко Ольга Васильевна - проректор из научной работы и международных связей, к.э.н., профессор кафедры бухгалтерского учета и аудита.
Члены оргкомитета : 
Андриенко Владимир Николаевич, д.э.н., профессор, заведующий кафедры информационных систем управления ДНУ, г. Донецк.
Вовк Владимир Михайлович, д.э.н., заслуженный профессор Львовского национального университета имени Ивана Франко, г. Львов. 
Лепа Роман Николаевич, академик Академии экономических наук Украины, д.е.н., профессор, заведующий отделом проблем моделирования экономических систем Института экономики промышленности Национальной академии наук Украины, г. Донецк.
Лысенко Юрий Григорьевич, член-корреспондент НАН Украины, д.е.н., профессор, заведующий кафедры экономической кибернетики ДНУ, г. Донецк.
Максишко Наталия Константиновна, д.э.н., профессор, заведующий кафедры экономической кибернетики ЗНУ, г. Запорожья.
Меркулова Тамара Викторовна, д.э.н., профессор, заведующий кафедры экономической кибернетики ХНУ им. Каразина, г. Харьков.
Олешко Тамара Ивановна, д.т.н., профессор, заведующий кафедры экономической кибернетики Киевского национального авиационного университета, г. Киев.
Павлова Валентина Андреевна, д.э.н., профессор, проректор из научно-педагогической работы и организации учебный - воспитательного процесса, заведующий кафедры товароведения и торгового предпринимательства, ДУЕП им. Альфреда Нобеля, г. Днепропетровск.
Порохня Василий Михайлович, д.э.н., профессор, директор института последипломного образования Классического частного университета, г. Запорожья.
Рамазанов Султан Курбанович, д.т.н., д.э.н., профессор, заведующий кафедры экономической кибернетики, декан факультета инновационной экономики и кибернетики Восточноукраинского национального университета им. Владимира Даля, г. Луганск. 
Сергеева Людмила Нильсовна, д.э.н., профессор, проректор Восточноевропейского университета экономики и менеджмента, директор Института моделирования структуры и процессов экономических систем, г.Черкассы
Ткаченко Владимир Андреевич, д.э.н., профессор, академик Академии экономических наук Украины, ДУЕП им. Альфреда Нобеля, г. Днепропетровск.
Харченко Александр Анатольевич, к.т.н., доцент, заведующий кафедры экономической кибернетики и информационных систем управления, КНТЕУ, г. Киев.
Шарапов Александр Дмитриевич, к.т.н., профессор, Действительный член Украинской академии информатики, заведующий Института экономики промышленности Национальной академии наук Украины заведующий кафедры информатики, декан факультета информационных систем и технологий, КНЕУ им. Вадима Гетьмана, г. Киев.
Рабочие языки конференции : украинский, русский, английский.
ДЛЯ УЧАСТИЯ В РАБОТЕ КОНФЕРЕНЦИИ И ПУБЛИКАЦИИ ТЕЗИСОВ НЕОБХОДИМО
послать в адрес оргкомитета заявку на участие в конференции (в электронном виде), тезисы доклада (в электронном виде) и копию квитанции (в электронном виде) об оплате организационного взноса до 1 декабря 2014 года.
ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ ТЕЗИСОВ ДОКЛАДОВ
Тезисы доклада (до 3-х страниц) оформляются на стандартных листах бумаги А5 в виде файла .rtf для Word for Windows. Шрифт: Times New Roman Cyr, 11 кегль, интервал - 1,0; поля: справа - 15 мм, слева - 20 мм, сверху, снизу по – 10 мм.
Таблицы в тексте должны быть выполнены в Excel или Word без заливки. Формулы набираются в MS Equation 3.0 или MathType. Размер формул: обычный символ - 11 пт, большой индекс - 7 пт, малый индекс - 5 пт, большой символ - 15 пт, малый символ - 9 пт. Стиль формул: переменная - курсив, матрица-вектор - полужирный. Рисунки, если они выполнены в Word, должны быть сгруппированы в один графический объект. 
Оформление: в левом углу - инициалы и фамилия автора (полужирный, курсив), ученая степень и ученое звание (курсив), ниже - место работы (курсив), ниже - через одну строку по середине страницы - название доклада (все буквы прописные, полужирный шрифт); ниже через одну строку - текст доклада.
В конце, как вывод формулируется научная (практическая) новизна, изложенная в докладе.
Перечень использованных источников печатается без абзацного отступа.
Тезисы докладов, которые не отвечают требованиям, публиковаться не будут.
Пример оформления тезисов докладов:
С. Г. Фешин, аспирант 

ВУЗ Укоопсоюза «Полтавский университет экономики и торговли»
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Список использованных источников
1.  Елиферов В. Г. Бизнес-процессы: регламентация и управление: ученик / В. Г. Елиферов, В. В Репин. - М.: Инфра-м, 2004. - 319с.
2.  Іванілов О. С. Экономика предприятия : учебник / О. С. Іванілов. - К. : Центр учебной литературы, 2009. - 728 с.
АДРЕС ОРГКОМИТЕТА
36014, г. Полтава, ул. Коваля, 3, ВУЗ Укоопсоюза «Полтавский университет экономики и торговли», Оргкомитет Всеукраинской научно-практической Интернет - конференции «Экономика сегодня: проблемы моделирования и управления»
Телефон для справок:
8 (0532) 50-92-05 – кафедра экономической кибернетики
066-8098557 – Карнаухова Анна Васильевна
066-7118503 – Емец Елизавета Михайловна
e - mail: ec.pusku@gmail.com
ЗАЯВКА
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